

متحدہ قومی موومنٹ، یو ایس اے

میڈیا سیل

متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کی جانب سے ایم کیو ایم کے قیام کی سلور جوبلی تقریبات کی تیاریاں!
متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کے اجلاس میں تیاریوں کا جائزہ لیا گیا

نیویارک، 12 اکتوبر، 2008: متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کی جانب سے ایم کیو ایم کے قیام کی سلور جوبلی تقریبات کی تیاریوں کا باقاعدہ آغاز کر دیا گیا ہے اور اس سلسلے میں بنائی گئی کمیٹی ان انتظامات کو حتمی شکل دینے میں مصروف ہے۔ اسی سلسلے میں گزشتہ روز متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کا ایک ٹیلی-فونک اجلاس منعقد کیا گیا جس میں نگران اعلیٰ، متحدہ قومی موومنٹ نارٹھ امریکہ، سینٹرل آرگنائزر متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے، اراکین سینٹرل آرگنائزنگ کمیٹی، اراکین مرکزی معاون کمیٹی، اراکین سلور جوبلی تقریبات کمیٹی، اور متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کے تمام یونٹس کے انچارجز نے شرکت کی۔ اس اجلاس میں سینٹرل آرگنائزر متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے نے سلور جوبلی تقریبات کی تیاریوں کا تفصیلی جائزہ لیا اور اجلاس کے شرکاء سے سے پروگرام کے بارے میں آراء طلب کیں۔ سلور جوبلی تقریبات سیمینار، سمپوزیم، پبلک میٹنگز، اخباری مضامین، مختلف یونٹوں میں سالگرہ کی تقریبات، کھیلوں کے مقابلے، کوئز پروگرام، مجلے، اور ایک مرکزی سلور جوبلی کنونشن، جس کے انعقاد کی جگہ اور تاریخ کا اعلان بعد میں کیا جائیگا اور جس میں نارٹھ امریکہ کے ساتھ ساتھ دنیا بھر سے متحدہ قومی موومنٹ کے وفود اور حق پرست کمیونٹی کے اراکین شرکت کریں گے، پر مشتمل ہوں گی۔ ان تقریبات میں متحدہ قومی موومنٹ کی 25 سالہ جدوجہد، ادوار، سیاسی تاریخ، تنظیمی انفرادیت، تحریکی مزاج، شہداء کی قربانیوں، اور قائد تحریک الطاف حسین کی ہمہ جہت شخصیت کے مختلف پہلو اجاگر کیے جائیں گے۔ سلور جوبلی کی ان تقریبات کے ذریعے نہ صرف حق پرست اور پاکستانی کمیونٹی، بلکہ انٹرنیشنل کمیونٹی اور انٹرنیشنل میڈیا تک بھی متحدہ قومی موومنٹ اور قائد تحریک الطاف حسین کا فلسفہ پہنچانے کی کوشش کی جائیگی۔ سینٹرل آرگنائزر متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کے مطابق آئندہ چند روز میں ہی ان انتظامات کو حتمی شکل دے دی جائیگی جس کے بعد متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کا ہر کارکن سلور جوبلی تقریبات کی تیاریوں میں ہمہ تن مصروف ہو جائے گا۔ اس موقع پر اراکین سینٹرل آرگنائزنگ کمیٹی نے کہا کہ سلور جوبلی تقریبات کا انعقاد متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کیلئے اعزاز کا باعث ہے۔ انہوں نے اس عزم کا بھی اعادہ کیا کہ متحدہ قومی موومنٹ یو ایس اے کا ہر کارکن قائد تحریک الطاف حسین کی فکر اور فلسفہ کی ترویج کو اپنی زندگی کا مقصد قرار دیتا ہے ظلم، جبر، زیادتی، تشدد، انتہا پسندی، اور دہشت گردی کے خلاف جنگ میں قائد تحریک الطاف حسین کے شانہ بشانہ کھڑا ہے۔